
Рішення 

разової спеціалізованої вченої ради ДФ 41.884.055 

про присудження ступеня доктора філософії 
 

Здобувач ступеня доктора філософії Желновач Євген Геннадійович 
 (власне ім’я, прізвище здобувача (ки)) 

1983 року народження, громадянин  України 

 (назва держави, громадянином якої є здобувач (ка)) 

освіта вища: закінчив у 2005 році Одеську національну морську  

 (найменування закладу вищої освіти) 

академію 

за спеціальністю (спеціальностями) «Правознавство» 
 (за дипломом) 

працює оперуповноваженим в  Територіальному управлінні Державного бюро 

розслідувань, міста Миколаїв 

(посада) (місце основної роботи, підпорядкування, місто) 

виконав акредитовану освітньо-наукову програму Право 

  

Разова спеціалізована вчена рада, утворена наказом Одеського державного 

 (повне найменування закладу  

університету внутрішніх справ від «01» квітня 2024 року № 136, у складі: 
вищої освіти (наукової установи), підпорядкування (у родовому відмінку), місто) 

 

Голови разової 

спеціалізованої  

вченої ради - 

Максим Корнієнко  

доктор юридичних наук, професор, проректор 

Одеського державного університету внутрішніх справ  

Рецензентів -  Аліна Денисова  

доктор юридичних наук, професор, завідувач кафедри 

адміністративного права та адміністративного процесу 

Одеського державного університету внутрішніх справ 

Алла Пишна  

кандидат юридичних наук, доцент, завідувач кафедри 

адміністративної діяльності поліції Одеського 

державного університету внутрішніх справ 

Офіційних опонентів - Олексій Дніпров  

доктор юридичних наук, професор кафедри економіки, 

менеджменту та управління територіями Інституту 

інноваційної освіту Київського національного 

університету будівництва і архітектури 

Едуард Рижков  

кандидат юридичних наук, професор, професор кафедри 

економічної та інформаційної безпеки Навчально-

наукового інституту права та підготовки фахівців для 

підрозділів Національної поліції Дніпровського 

державного університету внутрішніх справ  

 (власне ім’я, прізвище, науковий ступінь, вчене звання, посада, місце роботи) 

  



 

на засіданні «14» червня 2024 року прийняла рішення про присудження ступеня 

доктора філософії з галузі знань                                      08 Право  

 (галузь знань) 

Желновачу Євгену Геннадійовичу 
(власне ім’я, прізвище здобувача (ки) у давальному відмінку) 

на підставі публічного захисту дисертації «Адміністративно-правові засади 

інформаційного суспільства в умовах воєнного стану в Україні» 
(назва дисертації) 

за спеціальністю (спеціальностями) 081 Право 

 (код і найменування спеціальності (спеціальностей) відповідно до Переліку 

галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка 

здобувачів вищої освіти) 

Дисертацію виконано в Одеському державному університеті внутрішніх справ 

 (найменування закладу вищої освіти (наукової установи), підпорядкування, місто) 

 

Науковий керівник  Вячеслав Крикун доктор юридичних наук, професор, 

проректор Одеського державного університету внутрішніх 

справ 

 (власне ім’я, прізвище, науковий ступінь, вчене звання, посада, місце роботи) 

  

 

Дисертацію подано у вигляді спеціально підготовленого рукопису, що 

містить нові науково обґрунтовані результати проведених здобувачем 

досліджень, які виконують конкретне наукове завдання, що має істотне значення 

для галузі знань 08 Право. 

Здобувач має 9 наукових публікацій за темою дисертації, які містять 

обґрунтування отриманих наукових результатів відповідно до мети статті 

(поставленого завдання) та висновків. з них: 5 статей у наукових виданнях, 

включених на дату опублікування до переліку наукових фахових видань України, 

4 тези доповідей на науково-практичних конференціях. 

1. Желновач Є.Г. Правові аспекти інформаційного суспільства в Україні в 

умовах воєнного стану. Південноукраїнський правничий часопис. 2023. № 1. С. 

186-193.  

2. Желновач Є.Г.  Зарубіжний  досвід  формування  інформаційного 

суспільства. Право і суспільство. 2023. № 5. С. 263-273.  

3. Желновач Є.Г.  Особливості  підзаконного  регулювання  відносин 

інформаційного суспільства в Україні. Електронне наукове фахове видання. 

Юридичний науковий електронний журнал. 2023. № 11. С. 698-702. 

У дискусії взяли участь (голова, рецензенти, офіційні опоненти, інші 

присутні) та висловили зауваження:  



 

Дніпров Олексій Сергійович доктор юридичних наук. 

Віддаючи належне позитивним здобуткам і висновкам дисертаційної роботи 

Є. Желновача, вважаємо за необхідне звернути увагу на питання, які потребують  

певних уточнень, зауважень та дискусії:  

1. Євгену Геннадійовичу требо було більш приділити увагу порівнянню 

міжнародного досвіду з національними стратегіями, планами;  

2. Дисертант не приділив достатньої уваги статусу та ролі, яку мають 

відігравати міжнародні організації у забезпеченні свободи інформації в країні, яка 

знаходиться в наймасштабнішому за всіма параметрами воєнному конфлікті в 

останні роки.  

3. Автор дисертації не приділив достатньої уваги питанням створення 

інтелектуальної складової інформаційної безпеки, моніторингу та аналізу 

інформації Було б доцільно розглянути питання створення бази знань, пошуку та 

інтерпретації фактів, які зберігаються у базі знань.  

Зазначені вище недоліки мають частковий характер, можуть бути легко 

виправлені та не впливають на основний зміст дисертаційної роботи. 

 

Рижков Едуард Володимирович кандидат юридичних наук, професор. 

Окремі пропозиції мають дискусійний характер. Автор зазначає, що рівень 

дослідженості юридичних аспектів свободи інформації має велике значення для 

розвитку інформаційного та громадянського суспільства. Але «велике» не 

можливо поміряти. Це потребує додаткового обґрунтування і перш за все через 

нормативно-правові регулятори. Що саме автор владуєте в це поняття?  

Також серед всіх основних аспектів адміністративно-правового забезпечення 

інформаційного суспільства, необхідно додатково виділіть які стають критичними 

в контексті воєнного стану в Україні і чому? Прохання аргументувати пропозиції.  

Проте слід зазначити, що позначені зауваження не впливають на загальну 

позитивну оцінку дисертації, не знижують її високого рівня, подекуди носять 

дискусійний характер, породжені відсутністю глибоких теоретичних 

напрацювань із розглядуваних автором питань, новелізацією інформаційного 

суспільства, відсутністю сталих підходів до проблеми, що були предметом 

дисертаційного дослідження. 

 



Денисова Аліна Володимирівна доктор юридичних наук, професор 

Дискусійні положення та зауваження до дисертації.  

1. Одним з основних напрямів діяльності Української держави є забезпечення 

прав людини відповідно до демократичних принципів. Важливого значення нині 

у цьому аспекті набуло питання забезпечення прав людини в умовах війни, тим 

більше, що зазначений стан держави вже триває більш двох років. Однак, 

всеосяжного аналізу забезпечення прав та свобод людини автор не зробив, його 

спроби носили більш фрагментарний характер.  

2.  Автор не достатньо приділив уваги ефективному балансу інноваційного 

розвитку інформаційних технологій та необхідності забезпечення національної 

безпеки в умовах воєнного стану. Однак, указані недоліки, маючи дискусійний 

(рекомендаційний) характер, не впливають на загальну позитивну оцінку наукової 

роботи. 

 

Пишна Алла Георгіївна кандидат юридичних наук, доцент. 

У цілому відзначаючи логічність та послідовність побудови дослідження, 

здобутки дисертанта, вважаю за необхідне звернути увагу на окремі дискусійні 

положення роботи:  

1. У рецензованій роботі значну увагу приділено правовим формам 

адміністративно-правового забезпечення інформаційного суспільства в умовах 

воєнного стану в Україні, але, на наш погляд, не достатньо уваги приділено 

неправовим формам.  

2. У роботі відображені пропозиції з удосконалення національного 

законодавства, однак опис практичного значення отриманих результатів, 

представлених у роботі, не містить інформації про направлення пропозицій до 

законодавчого органу чи суб’єкта права законодавчої ініціативи. Наведені 

зауваження, здебільшого, носять дискусійний характер і не впливають на загальну 

позитивну оцінку дисертації. 

 

Корнієнко Максим Вікторович доктор юридичних наук, професор – без 

зауважень. 

  




